

В Иркутске сотрудник Восточного МСУТ СК России провела урок, посвященный борьбе с коррупцией



В целях профилактики коррупционных проявлений и формирования у населения нетерпимого отношения к данному явлению сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на постоянной основе выступают в учебных учреждениях и рассказывают об ответственности за совершение коррупционных преступлений.

В Иркутске следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Цыбенкова Д.З. выступила перед студентами Иркутского национального исследовательского технического университета с лекцией на тему «Коррупция в современном обществе и методы борьбы с ней».

Следователь рассказала о методах и способах борьбы с коррупцией, особенностях

расследования данной категории преступлений и ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности.

Студенты с интересом слушали лектора и задавали вопросы по теме лекции.

Изображения



12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1748131>